. Sestroj ctverec, jehoz uhlopricka je dlouha 5¢cm.

. Sestroj rovnobéznik ABCD se stranami: a = 75mm, d = 55mm a uhlem ADC o velikosti 120°.

. Narysuj si lichobéznik ABCD (AB| | CD), je-li dano: a = 2cm, d = 3cm a B = 140, |AC|=4,5cm.
Narysuj v ném vysSku. Zmér si, co je potrfeba a vypoclitej obvod i obsah. MNapis postup
konstrukce (i nacrtek).

. Narysuj pravouhly lichob&znik KLMN (KL| |MN), je-li dano: k = 4cm, | = 5,3cm, v =3,5¢cm a
pravy uhel je u vrcholu N. Zmér si, co je potfeba a vypocitej obvod i obsah. Napis postup
konstrukce (i nacrtek).

. Narysuj rovnoramenny lichob&znik ABCD (AB | |CD), je-li dano: a = 5cm, d = 3cm a o = 55°.
Narysuj v ném vySku. Zmér si, co je potfeba a vypocitej obvod i obsah. Napis postup
konstrukce (i nacrtek).
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. Vypotitej obvod ¢tyiuhelnika KLMN, je-li dano: k=12cm, |=§ k, m= %k, n=

. Spotitejte velikosti vnitfnich Uhld rovnobéinika, jsou-li velikosti dvou sousednich
Uhlt v poméru 1:3

. Urci obsah ¢tverce, jehoz obvod je 5m.

- Urcete velikosti viech vnitinich ahla ¢tyidhelnika, kdyz vite, Ze uhel alfa ma
velikost 50°, uhel beta je o deset stuprit vétsi neZ trojnasobek velikosti uhlu
alfa a thel gama je aritmetickym pramérem obou znamych
Uhli.(Nezapomerite na Uhel delta.)

10. Dekoracni ozdoba je sloZzena z 6 kosoctvercu. Zmeér si
potrebné udaje a vypocitej obsah takoveéto ozdoby. Pak
vypocitej i jeji hmotnosti, jestlize 1cm? vazi 0,54g.




